Horniny

1.
Dlouho po dešti jsou na cestě kalužiny vody. Čím je cesta tvořená?

A)
jílem

B)
štěrkem

C)
pískem

2.
Která z následujících hornin nepatří mezi usazené?

A)
spraš

B)
černé uhlí

C)
mramor

3.
Největší množství zkamenělin obsahují:

A)
horniny přeměné

B)
horniny vyvřelé

C)
horniny usazené

4.
Vznikem, složením a vlastnostmi hornin se zabývá:

A)
paleontologie

B)
petrologie

C)
mineralogie

5.
K vyvřelým horninám nepatří:

A)
žula

B)
mramor

C)
čedič

6.
Podobným způsobem jako žula vznikl:

A)
mramor

B)
pískovec

C)
čedič

7.
Mramor je hornina vzniklá:

A)
zvětráním vápence

B)
přeměnou vápence

C)
usazováním vápence

8.
Jako  cihlářská surovina se používá:

A)
pískovec

B)
vápenec

C)
jíl

9.
Žula obsahuje:

A)
kaolín

B)
kalcit

C)
křemen

10.
Která charakteristika hnědého uhlí není pravdivá?

A)
Hnědé uhlí je méně prouhelněné než černé.

B)
Hnědé uhlí je mladší než černé.

C)
Hnědé uhlí vzniklo z odumřelých přesliček, kapradin a plavuní.
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